

Moment istoric, în comuna Dobroești

# A fost pusă piatra de temelie a unei noi biserici



Cu tradițiile și obiceiurile sale autentice care dăinuie de generații întregi, comuna Dobroești a mai adăugat o filă importantă în istoria comunității. Marți, pe 14 noiembrie, o mulțime de credincioși ai locului, cu sufletele pline de speranță și cu inimile deschise către divinitate, au luat parte la un eveniment deosebit. Punerea pietrei de temelie a unei noi biserici care va fi o bijuterie arhitectonică și spirituală unde creștinii se vor putea reculege în tihnă.

*Ionela CHIRCU*

Un ales sobor de preoți, condus de Preasfințitul Părinte Paisie Sinaitul, Episcop-Vicar Patriarhal alături de Părintele Ioan Bondar, Protopopul Protopopiatului Ilfov Sud a sfințit piatra de temelie a viitorului lăcaș de cult care va deservi Parohia Dobroești 2, din comuna cu același nume. Așezarea sacră va fi un paraclis aflat sub ocrotirea Sfinților Constantin și Elena și a Sfântului Grigorie Palama, protectorul teologilor, călugărilor și tuturor credincioșilor care caută să aibă o legătură cât mai profundă cu Dumnezeu. Noul lăcaș de cult, nu va fi doar o simplă clădire, ci o comoară spirituală ce va lumina calea credincioșilor în vremurile ce vor veni. Lucru subliniat de Preasfinția Sa, care le-a explicat celor prezenți că, o biserică, oricât ar fi de mică sau de mare, "are rolul primordial de a ne aduna în rugăciune, de a face din oameni străini, frați, pentru că Îl avem pe Dumnezeu drept Tată. Locul acesta este al lui Dumnezeu pentru că întreg pământul este al Domnului, iar noi acum l-am consacrat, l-am oferit Lui Dumnezeu, rugându-L să-L primească. Să ne ajute Bunul Dumnezeu să săvârșim această lucrare și să intrăm cât mai curând în biserică pentru a ne ruga și pentru a-L slăvi pe Dumnezeu". De altfel, și părintele paroh a vorbit despre importanța evenimentului și a noului lăcaș de cult. "Este un moment de mare însemnătate pentru comunitatea noastră. Data

de 14 noiembrie 2023 este o dată care va rămâne pecetluită în inima noastră și care va fi legată și de hramul acestui paraclis. Îl rugăm pe Sfântul Grigorie Palama ocrotitorul nostru, al cărui praznic se cinstește astăzi, să binecuvânteze începutul noii zidiri", a spus părintele paroh Maximilian State. Ierarhul l-a felicitat pe părintele paroh și pe domnul Constantin Constantin, donatorul terenului pe care se va construi biserica.

## Primăria și Consiliul Local susțin lucrările de construcție

Momentul punerii pietrei de temelie a bisericii a adus împreună mai multe generații și diverse oficialități locale care și-au exprimat dorința de a crea o nouă așezare sacră, la Dobroești. Printre cei care au fost martorii acestei bucurii profunde, cu rezonanță istorică, s-au aflat și prefectul județului Ilfov, Simona Neculae și primarul comunei, Valentin Condu, recunoscuți pentru preceptele religioase. Aceștia s-au alăturat credincioșilor pentru a celebra împreună cu ei credința, tradiția și unitatea lor. "Este în firea creștinului ca acolo unde se împământenește (se așează) în același timp sau după ridicarea unui cămin să ridice și un loc de rugăciune. Cum în ultimul timp aici la noi, la țară, la Dobroești, au ales și aleg să trăiască mii de noi locuitori, (de la 6.500 de locuitori în anul 2000, astăzi



statistic numărăm 17.000 și faptic peste 20.000) și cum cele două lăcașe de cult existente, din care unul (reduc ca dimensiuni) este monument istoric, au devenit neîncăpă-

toare la zile de sărbătoare, o nouă ancoră a credinței românești se înfige în pământul din Dobroești. Astfel, parohia înființată la limita celor două sate Dobroești și Fundeni se va

strădui să ridice o nouă biserică. Astăzi, 14 noiembrie 2023, am fost martori la un moment rar din viața comunității noastre, punerea pietrei de temelie la noul lăcaș bisericesc",

ne-a spus primarul Valentin Condu, la finalul ceremoniei religioase. Primăria Dobroești și Consiliul Local Dobroești vor susține lucrările de construcție a noii biserici.

